HTorosasi KOHTpoJIbHAsI padoTa 10 MaTeMaTHKe 3a 2 KJacc.
Bapuanr 1
1. B 6ake aBTomMoOmtst 66110 40 JIUTpOB OeH3MHA. [[)Ist MOe3IKM Ha avy u3pacxoaoBainu 14 11 6eH3MHa, a I IOE3IKH Ha CTaHIHIO - 3 1. CKOJIBKO
JTUTPOB OEH3MHA OCTAIOCH B Oake?
2. Beruucnure, 3anMChIBast PEIICHUE CTOJIOUKOM. BBIMMOTHUTE TTPOBEPKY.

42 - 16 39+53 37+ 23 69 — 45 26+28 50-27 94 — 37 28+34

3. Beruucaure.

7-2 18:9 71-24 + 48 (52-49) -6 17+ (21:3) 21 +(91 - 67)

4. Pemute ypaBHEHHUS.

x-38=27 62-x=45 x+29="74 x—56 =37 45+x =173 70 -x =43

5. [lepumetp Tpeyronbuuka 32 cM. IlepBas cropona 13 cm, Bropas Ha 4 cM MeHbIlIe TIEPBOM. a TPEThs Hen3BecTHA. Kakoil JJIMHBI TpeThst cTopoHa?

HUrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa M0 MaTeMaTHKe 3a 2 KJjacc.
Bapmuanr 2
1. B mIKOJBHBIX CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSX MPUHSUIH Y9acTUe 27 IeBOUYCK, a MATbYUKOB — Ha 16 yenmoBek OoJibiie. CKOJIBKO BCETO AETEH
Y4aCTBOBAJIO B COPEBHOBAHUSX ?

2. Beruncnure, 3aruchiBasi perieHnue CTOJIOMKOM. BBITIOJIHUTE TPOBEPKY.

35-17 49 + 26 36 + 54 89 - 48 34 +55 54 +19 65— 32 70—-43
3. Beruucnure.

6-2 16:8 62 - 27 + 58 52—-(2-7) (43-40)-8 48 + (88 - 63)

4. Peminte ypaBHEHHUS.

58 -x=29 x+37=94 X -34=067 x— 32 =47 36 +x =52 70-x=70

5. Ilepumetp TpeyrosnbHuka 62 cM. [lepBast cropona 23 cM, BTopast Ha § cM Oosblie. Kakoil JuIMHBI TpeThbsi cTopoHa?



HTorosasi KOHTpoJIbHAsI padoTa 10 MaTeMaTHKe 3a 2 KJacc.
Bapuanr 2
1. B mIKOBbHBIX CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX MPUHSIIN ydacTue 27 JeBOUYEK, a MAJIbYUKOB — Ha 16 yenoBek Oosbire. CKOIBKO BCETO JIeTel
y4acTBOBAJIO B COPEBHOBAHUSAX?

2. Beruncnure, 3aruchiBast perieHue CTOI0OMKOM. BBITIOJIHUTE TPOBEPKY.

35-17 49 + 26 36 + 54 89 - 48 34 +55 54 +19 65— 32 70-43
3. Beruucnure.

6-2 16:8 62 - 27 + 58 52— (2-7) (43-40) -8 48 + (88 - 63)

4. Pemite ypaBHEHUS.

58 -x=29 x+37=94 X-34=67 x— 32 =47 36 +x =52 70-x=70

5. [Tepumetp Tpeyroasuuka 62 cm. I[lepBas ctopona 23 cm, BTopas Ha 8 cM Oosbine. Kakoit qimuHbI TpeThs cTopoHa?



